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1. ¢Para qué valor de x la funcién f(x) = x? (2 — x)? alcanza un maximo relativo?

Para determinar los maximos y minimos de una funcién es necesario determinar previamente su dominio. En
este caso la funcion es una funcion polinébmica por lo tanto: Dom(f) = R .

Luego debemos determinar los puntos criticos de la funcién, para lo cual debemos hallar su derivada. En este
caso la funcién estd expresada como un producto, por lo tanto debemos aplicar la regla de derivacion
correspondiente al producto de funciones y también la regla de la cadena.

fO)=x*2 -2 =fx) =2x(2-x)?+x%2(2 -x).(-1)

Resolviendo y sacando factor coman, nos queda:

Fx)=2x2-x)?-2x2Q2-x)=f(x)=2x2-x)2—-x—x)

fxX)=2x2-x)2-2x)=f(x)=4x2—-x)(1 —x)

Por lo tanto, los puntos criticos de la funcibnson: x =0 Ax =2 Ax=1

Analizamos los intervalos determinados en su dominio:

(—00;0) (0;1) (1;2) (2; +o0)
_ 1 _ 3
x=-1 2 2 x=3
f-1<o . (3 f(3)>0
Lafuncion es f (E) >0 f (E) <0 La funcion es
decreciente La funciéon es La funcién es creciente
creciente decreciente

Por lo tanto:

La funcion ftiene un maximo relativo en x = 1.
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2. Hallar el dominio de t(x) = log (x21+1)

La funcién t es una funcién logaritmica, por lo tanto la primera condiciéon que tenemos que analizar es que su
argumento debe ser mayor que 0.

Esto significa que:

1

—>0
x2 +1

Al analizar esta expresion vemos que como el numerador no es 0, el cociente nunca serd 0; ademés su
denominador siempre sera positivo, por lo tanto el cociente siempre sera mayor que 0.

Esto significa que el dominio de la funcion es: Dom(t) = R
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3. Evaluar la siguiente integral flz (E_ ;) dx

Para realizar la integral pedida, aplicamos la regla de Barrow. Primero buscamos una funcion primitiva,
para lo cual efectuamos la integral indefinida:
x 2 x?

f(i—;)dx=7—21n(x)+6

2
Elegimos la primitiva F(x) = xT — 2In(x) y aplicamos la Regla de Barrow:

2

= (3-2m@) - (3-2In(D) = 1- 2In@) ~ 7 = 3 - 2In(2)

1

2

fz(;—;)dx:%—Zln(x)
1
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4. Sea f(x) = —4 + 8vV3x — 2. Hallar la ecuacion de la recta tangente al grafico de f en el punto
de abscisax = 1.

La ecuacion de la recta tangente al grafico de una funcién tiene como pendiente la derivada de la funcion en
dicho punto, por lo tanto lo primero que debemos determinar es la derivada de la funcion f.

Aplicando la regla de la cadena:

1 12
f'(.X') = 0+82— ,gx—_23 =>f,(X) =m
Calculamos el valor de la derivada parax =1 :
F) == (1) = 12
v3.1-2

La pendiente de recta tangente a la grafica de la funcion es 12.

Para determinar la ordenada al origen, averiguamos la ordenada del punto que pertenece a la gréafica con abscisa
1:

f)=-4+8/31-2 =f1)=-4+8=f(1)=4
Por lo tanto la recta pasa por el punto de coordenadas (1;4) y su pendiente es 12.
Reemplazando en la férmula de la recta y = mx + b:
4=12.1+b = -8=0b
La recta tangente es:

y=12x—8



